



冬季转会市场关闭, 中超联赛以6422万欧元 排名净投入榜全球第一

烧钱大战 风景这边独好



北京时间昨天,2015年冬季转会市场正式关闭。德国媒体《转会市场》发布了全球联赛净投入榜,结果中超以6422万欧元强势排名榜首,而在总投入榜单上,中超联赛也以7832万欧元位居第二。如此有钱任性,中超让全球为之震撼。

现代快报记者 程玲林

和投入榜相比,净投入榜才是反映各大联赛财力的终极排行。在榜单上,中超联赛力压群雄,排名第一,净投入高达6422万欧元,中超各球队的烧钱能力着实震惊了全世界。德甲和英超分列第二、三名,净投入分别为4761万欧元和3501万欧元。有意思的是,葡超继续着黑店本色,该联赛的净收入高达4625万欧元,在转会市场上的吸金能力令人惊叹。

另外,《转会市场》还统计发布

了全球联赛投入榜,英超联赛以1.57亿欧元排名第一。排名第二的是中超联赛,以恒大为首的中超强队们,在冬季转会市场买入总计花费高达7832万欧元。就连《转会市场》也不得不感叹,中超联赛对转会市场的贡献非常大。

事实上,中超这么能花钱,主要仰仗几位大金主,广州恒大自然每年都是中超烧钱的绝对主力。这个冬季里,恒大引进巴西国脚高拉特花费1500万欧元,引进阿兰则

支出了1100万欧元,单单两笔交易就花费了2600万欧元的转会费。据德国人的统计,中超冠军在这个冬季花费了3075万欧元进行引援,几乎撑起了中超“炫富”的半壁江山。除了恒大,其他中超球队也都有重金投入,上港也在中超休赛期里出手阔绰,他们以450万美元引入前恒大核心孔卡;鲁能花费550万欧元引进了巴西国脚塔尔德利;而舜天225万欧元引进卡尔坦森,也为中超贡献了力量。

动态

舜天公开训练 高洪波重申前三目标

昨天下午,舜天在南京奥体外场进行了公开训练。训练前,主帅高洪波也谈了球队近期的情况,特别是引援问题。“现在我们人员确实有一些紧张,特别是外援引进出了一些问题,但俱乐部正在努力地去解决,我们需要互相理解,互相扶持,一起渡过难关。”高洪波说。

谈到新赛季目标时,高洪波表示:“上个月的通气会上,俱乐部高层已经向大家说了新赛季目标,就是努力打进前三。这是对球队的一种期望,也是一种鞭策。所以新赛季大家要一起努

力,朝这个方向去奋斗。”

上赛季,高洪波改造吉翔踢右边后卫很成功,而目前球队在中后卫位置上人员紧缺,舜天今年是否会继续在个别位置对球员进行改造呢?高洪波说:“这需要考虑人员配备情况,去年吉翔改造成功,在于他自身努力的结果,我说过了,他是一个特别勤奋的球员,属于球队的正能量,所以当你给他机会时,他就把握住了。”

声音

六大国脚亮相: 新赛季要更上一层楼



吴曦、孙可等国脚参加了训练
现代快报记者 顾炜 摄

刚刚结束的亚洲杯上,国足表现极其出色,舜天六大国脚也大放异彩,特别是孙可和吴曦,包办了国足在亚洲杯上80%的进球。昨天,重回奥体的六大国脚也谈了新赛季目标,“希望球队在去年的成绩基础上更上一层楼,大家一起努力,为江苏球迷踢好每场球,也希望到联赛结束时,我们能完成俱乐部制定的目标。”

短消息

卡希尔加盟绿地申花

昨晨,上海绿地申花俱乐部通过官方微博正式宣布了澳大利亚国脚卡希尔加盟的消息。申花与卡希尔签订了一份为期1年的工作合同,新赛季,卡希尔将身披申花战袍,征战中超赛场。

有意思的是,当年中超史上最大牌的外援德罗巴加盟的是申花,这一次,中超史上最大牌的亚洲外援卡希尔,选择的也是申花。此番申花是与英超、卡塔尔等多家求购卡希尔的俱乐部争夺中最终的赢家。

新赛季中超赛程出炉

昨天,中国足协正式公布了2015中超联赛赛程。2015中超联赛将于3月7日拉开大幕,10月31日结束。由于开幕式在杭州举行,杭州绿城成为新赛季第一支亮相主场的球队,他们在主场迎战广州富力。本赛季联赛赛程采用蛇形排列,舜天将在首轮比赛中客场对阵实力不俗的上海上港。



卡尔坦森被寄予厚望
现代快报记者 顾炜 摄

2:3惜败北京队,结束本赛季征程 江苏正荣男排第四收官

昨晚,全国男排联赛季军争夺战第二回合的比赛在南京工业大学浦口校区打响,江苏正荣男排以2:3不敌北京队,总比分0:2遗憾地与季军失之交臂。

本场比赛,正荣男排排出的首发阵容为主攻张晨、陆振,副攻方浩宇、李晨,接应刘向东、二传周鸿,自由人戴华强,这也是队长张晨受伤复出后首次亮相主场。虽然最终输球,但刘向东拿下28分,让人眼前一亮。赛后,正荣男排全队上下都很遗憾,主帅卢卫中本想用一场胜利,将季军争夺战拖入第三场,送给南京的球迷作为回报,但未能如愿。

本赛季,外界并不看好正荣男排能够从上赛季相对低迷状态中崛起,但年轻的江苏小伙子们再一次成为联赛中最大的一匹黑马,在没有外援的情况下,提前完成了保八争六的赛季目标,并一路闯入四强。据悉,今年正荣男排在成绩上能够突飞猛进,和正荣集团的赞助不无关系,小伙子们没了后顾之忧,打起球来当然更加给力。

主帅卢卫中曾不止一次说过,江苏男排不愿意请外援,很重要的一部分原因就是不希望外援的到来,在带来联赛成绩的同时

影响年轻球员的成长。但是,最近他的组队思路发生了重大变化,卢卫中表示下赛季希望引进外援。“我们正在积极筹备北京模式的俱乐部形式,我也要改变观念。以前我不同意引进外援,但现在整个体育的大形势在变,内外部环境在变,我们也会考虑引进外援。可能不会引进双外援,针对我们的情况和俱乐部的能力,引进一名外援尝试一下未尝不可。”卢卫中说。

现代快报记者 黄成宇



张晨复出 资料图片

“北京世锦赛参赛几率不高” 刘翔很难“飞翔”

昨天,2015年北京国际田联世界田径锦标赛“200天倒计时”新闻发布会在“鸟巢”进行。作为赛事推广大使之一的刘翔在活动现场表示,自己参加世锦赛的几率不是很高,不过即使不能参赛他也会以其他身份参与到世锦赛中来,此外他还鼓励中国的年轻田径选手们在世锦赛的舞台上绽放自己。

“我很想去参加世锦赛,特别是在家门口参加世锦赛,但是我不能保证一定参加,我觉得几率应该不是很高。但是不管用什么方式和身份,我都会来到世锦赛的。”此前曾经参加过5届田

径世锦赛的刘翔说。

“我已经参加了5届世锦赛,分别在2001、2003、2005、2007和2011年。世锦赛给我带来的最大变化就是从年轻运动员,成长为世锦赛冠军。在2007年大阪世锦赛上我终于拿到金牌,(我)对自己的表现非常满意。现在中国的年轻田径选手们在世锦赛的舞台上绽放自己,希望他们能够有更多的机会参加国际大赛,特别是像世锦赛这样顶级的比赛。我觉得能够参与对于他们来说就是一次很好的锻炼机会,不是说一定要让他们取得什么样的名次。”刘翔说。

据新华社

19连胜终结,让出榜首位置 老鹰不再“老赢”

昨天,老鹰在NBA常规赛中主场100:115不敌鹈鹕,俱乐部历史上最长的连胜纪录被终结在了19连胜上。输球的同时,老鹰也将全联盟战绩榜头名的位置让给勇士。

鹈鹕近来状态火热,先后拿下小牛和快船,这次客场面对同样状态正佳的老鹰毫不示弱。安东尼·戴维斯得到29分和13个篮板,带领鹈鹕从一开场就发起猛攻,首节就以32:22拉开差距。全

场比赛老鹰没有过一次领先。

戈登为鹈鹕贡献了20分,埃文斯则得到15分和赛季个人最高的12次助攻。鹈鹕在近期的7场比赛中已经获得了6场胜利。

另外一场比赛,骑士以97:84击败76人,将连胜场次扩大到了11场,距俱乐部的13场连胜纪录已经触手可及。詹姆斯得到18分和11次助攻,不过他上下半场判若两人,下半场只得了1分。

据新华社

不少CBA外援遭NBA哄抢

CBA常规赛刚刚结束,不少没有进入季后赛的外援遭NBA球队哄抢。昨天,活塞官方宣布与福建队外援约翰·卢卡斯三世签订10天短合同。在福建队效力期间,共出场26场,约翰·卢卡斯三世场均得到43.5分钟,得到26.6分7.1次助攻4.7个篮板。

此外,山东队外援杰特正积极联系NBA球队,而新疆队外援布拉切则成为香饽饽,篮网、灰熊和热火有意签下他。本赛季,布拉切在新疆队场均得到31.1分14.6

个篮板5.1次助攻,不过没能率领新疆队进入季后赛,布拉切很失落。“我爱新疆……下个赛季我会重返新疆队。我保证明年会带给你们想要的总冠军。我会永远一直爱着新疆。”布拉切在微博上这样写道。

其实,从CBA重返NBA的外援大有人在,更有不少被CBA球队放弃后回NBA大放异彩。近几年的布鲁克斯、杰拉德·格林、米尔斯都是如此。

现代快报记者 黄成宇